

经济学家警告亚洲将面临通胀风险 印尼坚持“共同复苏”不随美欧排斥政策

(本报讯) 经济学家警告称, 一系列全球因素正在助长亚洲的通胀, 并可能使政策制定者在今年陷入困境。

国际清算银行(BIS Bank for International Settlements)经济学家 Stijn Claessens 4月28日在总部位于雅加达的战略与国际研究中心(CSIS)在线主办的一次会议上表示, 价格上涨的速度令分析师感到意外, 并导致通胀预测反复上调。

“因此, 这确实是一个政权转换的问题, 至少对发达经济体而言, 但不仅如此, 因为在新兴市场, 我们也看到这些通胀意外相当一致且相当持久。”他在他的报告中说。2022年 CSIS 全球对话第三次全体会议的主题演讲。

为期三天的会议是 Think20 (T20) 系列活动的一部分, 汇集了来自世界各地的智囊团和研究中心, 为我国目前担任主席的二十国集团论坛提供意见。

“当我们进入2022年时, 已经有一些复苏减弱的迹象, 最重要的是, 我们在乌克兰引发了冲突, 这确实给已经变得更加脆弱的复苏增加了全球冲击。”现任国际清算银行金融稳定政策负责人、货币经济部副部长 Claessens 指出。“对今年的预测非常高; 欧元区和美国的目标都远超目标, 除此之外, 当然, 我们还看到日本有所增加 [...] 在新兴市场, 我们看到了这些增长更多, 而且已经更早了, 现在一些国家的通货膨胀率很高。”这位经济学家指出, 与1970年

代的油价冲击相比, 这次大宗商品价格的上涨幅度要大得多, 部分原因是当今世界“全面”面临供应中断。

谈到这对货币政策构成的挑战, 他指出, “随着金融环境收紧, 央行必须在未来实现脆弱的平衡”。“这很重要, 因为我们目前有很多债务。公共和私人债务都很大。资产价格捉襟见肘。因此, 对于这种紧缩政策来说, 不要过度放缓经济将是一种平衡行为。” Claessens 表示, 虽然欧洲受到供应冲击的打击尤其严重, 但鉴于其能源进口受限, 而亚洲受到的影响较小。但注意到生产者价格呈上升趋势, 他警告说: “这在某种程度上也将在亚洲出现; 没有办法绕过它。”

法国投资银行 Natixis 的亚太区首席经济学家 Alicia Garcia-Herrero 对亚洲即将面临的情况表达了类似的担忧, 她表示, 到目前为止, 美联储收紧政策亚太地区央行在应对货币政策方面似乎有点迟缓。

这位西班牙经济学家指出, 美联储的行动“将真正推高该地区的利率, 这也是因为我们基本上正处于 [新兴市场资产] 的抛售之中”。“我们有很多原因。一是中国的新冠病毒政策, 二是害怕二次制裁, 这不仅是中国; 它可能其他地方, ”她解释说, 指的是美国和其他国家实施的经济制裁。

她预测利率将大幅上升, 毫不含糊地表示: “冲击即将来临 [...] 我同意 [Claessens] 的观点, 即 2021 年的通货膨胀

是西方世界的故事。我认为在 2022 年, 这将是一个亚洲故事。”

她详细说明, 除了该地区对能源和金属的依赖外, 来自中国的供应链瓶颈将“在区域供应中产生影响”并推高通胀压力。“所以, 我认为该地区的央行会很忙, 我只是希望他们在需要忙之前先忙; 换句话说, 它们不会落后于曲线。”她警告说, 同时还指出中国大规模的基础设施项目是一个积极因素, 可以遏制该地区迫在眉睫的放缓。

在同一活动中, 财政部财政政策局局长 Febrio Kacaribu 要求其他国家的中央银行清楚地传达其货币政策立场, “以便我们能够降低负面影响或溢出效应降至最低, 特别是对新兴

市场经济”。

上个月, 美国、英国和加拿大的代表退出了一场备受瞩目的 G20 经济会议, 显然是在提到全球紧张局势时, Febrio 承认政府推动其担任 G20 主席国是为了让各国“共同复苏, 恢复得更强”, 现在“

显然变得更挑战性”。“在应对地缘政治危机时, [在其担任 G20 主席国期间, 印尼将始终保持对话, 因为 G20 建立在共识之上, 并尽可能就对全球经济稳定与繁荣至关重要的问题达成共识,” 他说。(莉丽)



YouTube 的截图显示了 4 月 28 日 2022 年战略与国际研究中心全球对话中心第 3 次全体会议的小组成员, 其中包括 (左起) 亚洲开发银行 (ADB) 的 Cyn-Young Park、国际清算组织的 Stijn Claessens (BIS)、印度尼西亚财政部政策局的 Febrio Kacaribu、中国社会科学院世界经济与政治研究所的高海红、APEC 政策支持组的 Denis Hew 和投资的 Alicia Garcia-Herrero 法国外贸银行。

印尼扣押一艘违反棕榈油出口禁令货轮

(早报讯) 印度尼西亚海军扣押了一艘违反出口禁令, 准备将棕榈油运出口的货轮。

法新社报道, 印尼海军舰队总司令阿贡·普拉塞蒂亚万 (Agung Prasetyawan) 周六 (5月7日) 发布新闻稿说, 一艘印尼军舰周三 (4日) 拦截了悬挂新加坡国旗的货轮 MV Mathu Bhum, 它当时正航向马来西亚, 船上载着 34 个装有精炼软质棕榈油的集装箱。这种棕榈油产品暂时禁止出口。

印尼是世界上最大的棕榈油生产国, 产量占全球约六成。棕榈油用于化妆品和巧克力

等一系列产品, 印尼三分之一的产出在国内消费。它上周管制棕榈油出口, 以应对国内价格飙升和货源短缺的问题。

贸工部: 印尼禁用棕榈油 本地食用油价格将受更大压力

根据联合国粮食及

农业组织的数据, 在俄罗斯入侵农业强国乌克兰后, 植物油是最近几周价格创下历史新高的食品之一。

由于国际价格高, 印尼的生产商一直不愿在国内销售, 要通过出口获取更高的利润。(完)

联合早报



5月6日, 印尼海军舰队总司令阿贡·普拉塞蒂亚万 (左) 在棉兰的勿拉湾港检查一个装满食用油的集装箱。该集装箱原计划运往马来西亚。(法新社)